

八强里都是天生要强的主儿,今夜明晨登场的四队,其中有三支经历了点球大战的洗礼,再遇强敌他们还能幸运过关吗?东道主俄罗斯队淘汰了西班牙队后再遇克罗地亚,英格兰队遇上了老对手瑞典队,当年的恩恩怨怨还在眼前,期盼这次做个了断。

四支球队今夜登场,三支是靠点球大战晋级的

# 点儿都很正 谁怕谁啊

点球淘汰西班牙,东道主俄罗斯强势晋级八强。 新华社发

有的强悍,通过反击得手后就开始展开艰苦的防守,让完全掌握主动的西班牙队一次次无功而返。克罗地亚队类似西班牙队,他们的中场大将都在西甲豪门效力,但是他们知道不能走西班牙队的老路,只有稳固防守然后快速通过中场完成反击,才能抓住俄罗斯队的软肋,乌拉圭队是他们学习的榜样。而俄罗斯队也要有打满120分钟的心理准备。

预测:俄罗斯队  
120分钟内解  
决战斗。

## 球星粤语译名 真的不一样

世界杯八强1/4决赛打响,新浪微博上更热闹了。用粤语讲出你熟知的球星,你能猜出他是谁吗?日本队打扫更衣室的新闻有了最近进展,是他们打扫的吗?

## 猜猜“美斯”是谁?

紧张比赛之余,@梨视频在街头让市民猜测粤语翻译的球星名字,美斯、碧咸、尼玛难住了不少市民,还让伪球迷猜测荷兰和意大利队谁能夺冠,大家纷纷踩坑。

我们不一样!世界杯#球星的粤语译名#,猜猜“尼玛”是谁?还有“美斯”“碧咸”,这些都是球星的名字你信吗?同一个球星,普通话译名和粤语译名真的太不一样啦。不懂粤语的一起来猜猜,这些名字都是哪些球星!

## 没错!就是他们

面对此前日本队将更衣室打扫干净的事情,日本队队长长谷部诚在接受@环球时报采访时讲到,日本代表队的工作人员在每场比赛后都会把整个更衣室清扫收拾一遍再回去,是他们为我们做了这些,所以对于日本代表队的每一位工作人员,我作为选手,也是感到非常自豪和骄傲的。

北京时间7月5日,日本足协与归国的日本队员一起召开了新闻发布会。有记者问到网上热传日本队赛后打扫更衣室并留俄语“感谢”字条的一张照片时,长谷部诚有了上述表态。

## 赌球骗局大揭秘

“足球反着买,别墅靠大海”,这是预测球队输赢时广为流传的小诀窍,有些人也会在此期间登录一些不正规的网站进行赌球游戏,@公安部打四黑除四害揭秘,赌球中陷阱重重,提醒广大市民不要赌球。

本报记者 尹成君

## 瑞典VS英格兰 北京时间7月7日22:00 不是冤家不聚头

英格兰队刚刚赢得一场艰苦的胜利,他们通过点球大战才淘汰了顽强的哥伦比亚队,也耗损了自己的不少元气。接下来,他们的对手瑞典队似乎体能更加充沛,正静静地等待来自“三狮军团”的挑战。

在世界杯上,得防守者得天下。没有坚固的后防,就算进攻再犀利,在淘汰赛上也很容易崩溃,阿根廷队就是一个很典型的例子。让人没想到的是,瑞典队的防线表现得相当稳固,除了在与德国队的比赛中丢了球之外,他们竟然没有再失球,这对一支平民球队来说,已经非常不容易。

他们的对手英格兰队尽管有锋线王牌凯恩,但是防守却不算特别完美,四场比赛都有失球,就算对阵较弱的突尼斯队和巴拿马队也各丢一球,淘汰赛与哥伦比亚队的比赛中更是在第93分钟被对手扳平,差点痛失好局,这需要索

斯盖特好好思考。

而且,瑞典队一直是英格兰队的死对头,两队交锋20次,瑞典队7胜9平4负战绩占优。在2002年和2006年两次世界杯小组赛碰面,也都是平局收场。尽管这次瑞典队没有了伊布,英格兰队也没有了贝克汉姆、杰拉德、鲁尼,但是恩怨还在延续,这场淘汰赛也是两队做个了断的最佳机会。

平民化的瑞典队与星光灿烂的英格兰队大战,过程也许沉闷,一支想梦回1994,一支想梦回1990,防守是胜利的保证,“三狮军团”是不是还要靠点球大战来完成自我救赎呢?

预测:常规时间打平,加时赛英格兰队小胜。进入点球大战,看好瑞典队。

## 俄罗斯VS克罗地亚 北京时间7月8日2:00 哪匹黑马成色更足

东道主的威力在本届世界杯上尽显无遗。时至今日,当球迷回想起开赛前俄罗斯队热身赛接连不胜,被贬为史上最弱东道主时,不禁哑然失笑。这就是东道主,他们会给你很多的想不到。

另外一个想不到就是克罗地亚队的强势崛起。他们是继1998年闯进世界杯四强

后,首次在世界大赛中进入淘汰赛第二轮。这对他们来说是天赐良机,打好了可以追平20年前的辉煌纪录,被淘汰了也问心无愧。

两支球队的赛前都有利好,俄罗斯队的扎戈耶夫伤愈复出,克罗地亚队的中场悍将科瓦契奇也能赶上比赛。这场四分之一决赛,双方都可以无所顾忌地排出最强阵容,然后一决高下。对这两支黑马球队来说,摆正心态是最重要的。正如克罗地亚队中场灵魂莫德里奇所说,大家都别做梦,克罗地亚队捧起大力神杯是童话,是不可能发生的。只有像莫德里奇这样保持冷静,才有可能淘汰对手进入四强。否则,心飞得太高,反而会重重地落下,竹篮打水一场空。

俄罗斯队在淘汰西班牙队的比赛中表现出了前所未

点球制胜,凯恩难掩兴奋。 新华社发

# 中国大学生乒乓球锦标赛今在济揭幕

2018年中国乒乓球俱乐部甲C比赛也将开打

本报讯 由玉泉乒乓文化国际交流中心、山东大学、玉泉森信大酒店等联合承办的第23届中国大学生乒乓球锦标赛将于7月7日至15日拉开战幕。

中国大学生乒乓球锦标赛创办于1996年,每年举办一次,是中国大学生乒坛规格最

高、水平最高、影响力最大的赛事,目前已经成功举办22届,比赛分为超级组、特招组、单招组和阳光组四个组别,该项赛事首次在山东济南举行。

同时,由中国乒乓球协会主办、山东省乒羽管理中心、玉泉乒乓文化国际交流中心、山东大学、济南玉泉森信大酒

店等共同承办的2018年中国乒乓球俱乐部甲C比赛(济南站)也将于2018年7月17日至22日举行。中国乒乓球俱乐部比赛是中国乒乓球协会主办的全国性赛事,每年固定举办两站比赛。此次比赛为2018年度的第二站比赛,为本赛季的名次排位赛,比赛

主体为在中国乒协注册的俱乐部队,本站比赛共有64支男女代表队的近400名运动员、教练员、领队参赛,赛期历时1周时间,这也是该项赛事第4次在泉城济南举办,4次比赛均由玉泉乒乓国际交流中心和济南玉泉森信大酒店承办。